Załącznik nr 6
SPECYFIKACJA – ZAKRES DZIAŁANIA:
Opakowania (pojemność) w zależności od Oferenta gwarantujące najniższą cenę, proporcjonalne do zaplanowanego w zapytaniu areału poszczególnych upraw. Forma środka: koncentrat, granulat, sypka – rozpuszczalna w wodzie. W przypadku wszystkich herbicydów, fungicydów oraz regulatorów wzrostu pożądany jest dodatkowo adiuwant, jeśli nie zawiera się w proponowanym preparacie. Okres ważności – 2 lata. Instrukcja stosowania w  języku polskim. Produkty dopuszczone do stosowania, posiadające atesty i zezwolenia.
ZBOŻA OZIME (PSZENICA, PSZENŻYTO, ŻYTO) – HERBICYDY:
HERBICYD lub mieszanka herbicydowa na chwasty jedno i dwuliścienne, selektywna o działaniu układowym, stosowany nalistnie w postaci koncentratu w formie zawiesiny olejowej do rozcieńczania wodą (OD) lub granulatu wraz z adiuwantem. Dawka w zależności od środka. Termin stosowania: Środek stosować od początku krzewienia do fazy drugiego kolanka. Okres ważności od daty produkcji - 2 lata.
chwasty wrażliwe: nawrot polny, jasnota różowa, dymnica pospolita, ostrożeń polny, rumianek pospolity, tobołki polne, rdestówka powojowata, mak polny, chaber bławatek, gwiazdnica pospolita, jasnota purpurowa, samosiewy rzepaku, przytulia czepna, maruna bezwonna, niezapominajka polna, poziewnik szorstki, miotła zbożowa, tasznik pospolity, rumian polny, tobołki polne. 
chwasty średnio wrażliwe: rdest ptasi, przetacznik polny, fiołek polny, przetacznik perski, bodziszek drobny.
ZBOŻA JARE CHWASTY (OWIES) – HERBICYDY:
HERBICYD lub mieszanka herbicydowa na chwasty dwuliścienne, selektywna o działaniu układowym, stosowany nalistnie w  postaci koncentratu w formie zawiesiny olejowej do rozcieńczania wodą (OD) lub granulatu wraz z adiuwantem.

chwasty wrażliwe: dymnica pospolita, komosa biała, ostróżeczka polna, poziewnik szorstki, stulicha psia, tasznik pospolity, tobołki polne
chwasty średnio wrażliwe: chaber bławatek, mak polny.
RZEPAK – SZKODNIKI:

Środki owadobójcze o wysokiej skuteczności; zwalczające szkodniki we wszystkich stadiach rozwojowych – larwy, owady dorosłe; elastyczne w stosowaniu dzięki działaniu powierzchniowym i wgłębnym; bezpieczne dla owadów zapylających;  pożądane substancje aktywne – z grupy neonikotenoidów. Zakres działania: wszystkie gatunki chowaczy, pchełki, gnatarze, śmietki, słodyszki.
RZEPAK CHOROBY -  GRZYBOWE ORAZ REGULATORY WZROSTU:

Środek przeznaczony do regulacji wzrostu roślin rzepaku ozimego w okresie wiosennym w celu skrócenia i wzmocnienia upraw roślin rzepaku ozimego (zapobieganie wyleganiu) oraz nadmiernemu wyrastaniu roślin w okresie jesiennym. Chroni również przed chorobami grzybowymi: sucha zgnilizna, czerń krzyżowych, szara pleśń.

KUKURYDZA CHWASTY – HERBICYDY:
Środki chwastobójcze w formie zawiesino-emulsji, stosowany powschodowo, o działaniu układowym, przeznaczone do zwalczania jednorocznych chwastów dwuliściennych w kukurydzy wraz z adiuwantem.  Faza   4-6 liści kukurydzy.
Chwasty wrażliwe: fiołek polny, gwiazdnica pospolita, jasnota purpurowa, komosa biała, maruna bezwonna, przytulia czepna, psianka czarna, rdest plamisty, rdest powojowy, rdest ptasi, szarłat szorstki, tasznik pospolity, tobołki polne, chwastnica jednostronna, chaber bławatek,  perz właściwy, przytulia czepna.
CHOROBY GRZYBOWE – PSZENICA, PSZENŻYTO, ŻYTO:
Środki grzybobójcze, w różnej formie. Rozpuszczalne w wodzie o działaniu układowym do stosowania zapobiegawczego i interwencyjnego w ochronie zbóż. Działanie skuteczne z uwzględnieniem zabiegu T1 oraz T2.
Zakres zwalczania: Mączniak prawdziwy, rdza brunatna pszenicy, septorioza paskowana liści, brunatna plamistość liści, rdza,  rynchosporioza zbóż, plamistość siatkowa, czerń krzyżowych, szara pleśń, zgnilizna twardzikowa.
REGULATORY WZROSTU I ROZWOJU ROŚLIN:

Środki, które hamują wzrost, skracają i usztywniają źdźbło zboża, w rezultacie zapobiegając wyleganiu. Skrócenie źdźbła nie może wpływać ujemnie na wielkość kłosa i wykształcenie ziarna. Zastosowanie środka  ma ułatwić mechaniczny zbiór. Zapobiegać powstawaniu strat wynikających ze słabego wykształcenia ziarna i jego porastania. Forma – sypka lub koncentrat rozpuszczalny w wodzie.

 MIKROELEMENTY – ZBOŻA OZIME I JARE:

Rozpuszczalny w wodzie w formie sypkiej lub koncentratu płynnego nawóz NPK z mikroelementami schelatowanymi. Preferowany skład: Azot – min. 15%, Fosfor – min. 15%, Potas – min. 15%. Dodatkowo Magnez, Miedź , Mangan, Cynk. Nawóz przeznaczony do dolistnego stosowania w uprawach wszystkich gatunków zbóż ozimych i jarych.
MIKROELEMENTY KUKURYDZA:
Rozpuszczalny w wodzie w formie sypkiej lub koncentratu płynnego nawóz NPK z mikroelementami schelatowanymi. Pożądany skład: Azot – min. 10%, Fosfor – min. 20%, Potas – min. 12%. Dodatkowo: Cynk, Miedź, Molibden, Siarka, Bor.  Faza stosowania: 2 – 8 liść. 
